

МБДОУ детский сад № 110 «Золушка» г. Улан-Удэ.

Музыкальный руководитель Пушкина А.В.

Проект посвященный празднованию 9 Мая

Для детей среднего ,старшего и подготовительного возраста.

1-ый ведущий: В цветы все улицы одеты
И песни звонкие слышны,
Мы отмечаем День Победы,
Счастливый, светлый день весны!

2-ой ведущий: Он наступил в сорок пятом году,
Лес оживал, пробивалась трава.
Кончилась! Кончилась, всем объявили,
Кончилась страшная эта война!

ребёнок: С тех пор мы знаем, в День Победы
Пораньше солнышко встает.
И, как одна семья большая,
Идет на праздник весь народ.

1-ый ведущий: Для торжественного открытия парада, в честь празднования
9 МАЯ
Приглашаем 11-танковый батальон.

Звучит песня «три танкиста»

Подвиг танкиста Зиновия Колобанова вошел в Книгу рекордов Гинесса. 20 августа 1941 года 5 танков роты старшего лейтенанта Колобанова уничтожили 43 немецких танка, 22 из них было подбито в течение получаса. С 12 по 24 декабря 1942 года битва под Сталинградом закончилась победой наших танкистов.

Дети старшей группы ,проходят построением по 4 и встают (полукругом)на свои места .

ребёнок: Я знаю от папы, я знаю от деда
Девятого мая пришла к нам Победа.
Тот день весь народ ожидал,
Тот день самым радостным стал!

ребёнок: Мы внуки наших славных дедов
И мы гордимся их Победой.
Они победу в битве одержали,
Они врагов с земли прогнали.

ребёнок: Мы обещаем, так и будет!
Россию будем защищать!
И наш народ, и нашу землю
От всех врагов оберегать!

1-ый ведущий: Приглашаем 12-ю отдельную, лётную эскадрилью!!!

Звучит песня «Первым делом самолёты»

-Вторая мировая война наряду с сражениями сухопутных войск, стала невиданным в истории противоборством авиационных сил воюющих государств, из которых значительную роль играла истребительная авиация. Ожесточённые воздушные бои практически непрерывно велись на всех фронтах и в них лётчики-истребители добились десятков тысяч воздушных побед, чего не было ранее и не повторилось со времён этой войны.
-А так-же поприветствуем наш прекрасный и бесстрашный батальон мед. сестер .

Дети подготовительной группы , проходят с перестроениями, встают (полукругом) на свои места.

1-ый ведущий: поприветствуем на нашем параде Доблестную Артиллерию!!!

Звучит марш, дети проходят строем и встают на свои места.

-29 июля 1941 года был подписан Приказ о создании Отдела специального артиллерийского вооружения. вооруженных установками М-8 и М-13. В августе 1941 получившие название «Катюша»

1-ый ведущий : поприветствуем отважных и несокрушимых. Это наша пехота!!!

Звучит песня «У солдата выходной»

-Провал молниеносной войны в большей части был обусловлен храбростью пехотных подразделений нашей армии.

Дети проходят и встают на свои места.

1-ый ведущий: Война, ужасней нету слова.

Война, печальней нету слова.

И мы сегодня вспомним снова, что же произошло тогда,
когда нагрянула беда.

2-ой ведущий: Казалось предрассветной той порой,

Земля укрылась летней тишиной.
И люди добрые смотрели сны,
Но грянул вдруг зловещий гром войны...

Фонограмма «Вставай страна огромная», А. Александров

1-й ведущий: На борьбу с врагом поднялся весь народ, от мала до велика...

Храбро сражались наши воины на фронтах Великой Отечественной.

2-ой ведущий: Путь к победе был трудным и долгим. Вся наша огромная страна поднялась на борьбу с врагом. Люди разных национальностей, взрослые и дети воевали с врагами. На морях, на суше и в небе, в лесах и болотах шли тяжёлые бои. Война была очень жестокой, она принесла много горя и слез, разруху и голод. Многие не вернулись с войны, но память о них вечно живёт в наших сердцах.

Вечная слава героям, павшим за нашу Родину!

Пусть все замрет в минуту эту,

Пусть даже время помолчит.

Мы помним Вас, отцы и деды,

Россия, Родина вас чтит!

Почтим память всех погибших за Родину минутой молчания.

Минута молчания «Бухенвальдский набат».

ребёнок: Благодарим солдаты вас за жизнь,

За детство, за весну,

За тишину, за мирный дом,

За мир, в котором мы живем!

исполняют песню «Катюша»

1-ый ведущий: Люди не теряли веры в победу, даже в самые тяжелые времена. «Враг будет разбит, победа будет за нами» — эти слова звучали повсюду. И вот наступил день, когда по радио объявили об окончании войны. Страна ликовала! Многие плакали от радости. На улицах пели, танцевали, незнакомые люди обнимали друг друга.

1-ый ведущий: Пусть не будет войны никогда,

Не коснется нас больше беда.

В День Победы все песни поют,

В честь Победы сверкает салют.

И в честь Победы, сегодня мы выпустим в небо символ мира.

1-ребёнок: День Победы – праздник дедов,

Этот праздник твой и мой!

Пусть же чистым будет небо

У ребят над головой!

Дети исполняют таней с голубями.

1-ый ведущий: Дню Победы слава!

ДЕТИ (хором): Слава!

2-ый ведущий: Ветеранам слава!

ДЕТИ (хором): Слава!

1-ый ведущий: Счастьем, миру на земле!

ДЕТИ (хором): Слава! Слава! Слава!

2-й ведущий: На этом наш праздник окончен.

Всем желаю счастья, мира и добра!

Дети колоннами уходят на участки.